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Wewnętrzna polityka zasad przetwarzania danych osobowych (RODO) w Stowarzyszeniu  LZS „START” PROBOSZCZEWICE

Administratorem gromadzonych oraz przetwarzanych danych osobowych jest Ludowy Zespół Sportowy „START” PROBOSZCZEWICE z siedzibą pod adresem 09-412 Nowe Proboszczewice, ul. Floriańska 4.
Klub działa zgodnie z ustawą z dnia 7 kwietnia 1989 roku Prawo o stowarzyszeniach, ustawą z dnia 25 czerwca 2010 roku o sporcie oraz własnym statutem.
Stowarzyszenie jest dobrowolnym, samorządnym, trwałym zrzeszeniem, samodzielnie określającym swoje cele, programy działania, opierającym działalność na pracy społecznej swoich członków.
Celem LZS START Proboszczewice jest tworzenie warunków organizacyjnych, materiałowych dla uprawniania sportu oraz pobudzania społecznej aktywności w sferze kultury fizycznej i zainteresowań kulturalno-oświatowych.
W ramach prowadzonej działalności Klub organizuje sekcje sportowe, sekcje zainteresowań, uczestniczy w zawodach i imprezach sportowych, współdziała z innymi klubami i stowarzyszeniami, prowadzi działalność popularyzacyjno-marketingową. 
W celu realizacji zadań działalności statutowej niezbędne jest gromadzenie i przetwarzanie danych osobowych członków i zawodników Stowarzyszenia: imię i nazwisko, pesel, data urodzenia, adres zamieszkania, numer telefonu, adres mailowy.
Przetwarzanie danych osobowych odbywa się w oparciu o przepisy zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1) – dalej RODO, jako uzasadniony interes administratora danych.
W związku z działalnością Stowarzyszenia dane mogą być przekazane również:
•	Polski Związek Piłki Nożnej,
•	Wojewódzkie Związki Piłki Nożnej,
•	firmy ubezpieczeniowe, firmy kurierskie, przewozowe, pocztowe, transportowe,
•	podmioty lecznicze,
•	podmioty zewnętrzne wspierające klub w świadczeniu usług drogą  elektroniczną, realizujące usługi informatyczne, konsultingowe, audytowe, marketingowe, sponsorzy, partnerzy, akcjonariusze, inne podmioty trzecie,
•	organizatorzy turniejów oraz eventów,
•	kluby piłki nożnej, w związku z organizacją rozgrywek.
Każda osoba, której dane są przetwarzane, ma prawo do żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych oraz prawo do złożenia oświadczenia o cofnięciu każdej wyrażonej zgody w każdym czasie. Cofnięcie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
Dane osobowe są przetwarzane przez okres wymagany przepisami prawa. 
Dane osobowe będą mogły być przetwarzane przez okres przedawnienia roszczeń związanych ze złożoną deklaracją członkowską.
Każda osoba, której dane są przetwarzane, ma prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych).
Dane osobowe są przetwarzane w wersji papierowej i elektronicznej, w zależności od potrzeb wynikających z administrowania przez Klub.
Osoby, które mają dostęp do danych muszą posiadać upoważnienia do przetwarzania danych osobowych, określających zakres grupujący dane, podstawę danego upoważnienia, zakres czasowy oraz informację o zachowaniu poufności.
Upoważnień do przetwarzania danych udziela Prezes lub Wiceprezes Zarządu.
W przypadku powierzenia przetwarzania danych osobowych osobie trzeciej, Zarząd zawiera umowę powierzenia z wykonawcą usługi, w której określa zakres i cel przetwarzania danych, sposób wykonywania Umowy w zakresie przetwarzania danych, odpowiedzialność wykonawcy, czas obowiązywania. 
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